

# 我省三家新闻出版单位同获殊荣

## 安徽出版集团等3家单位荣获“全国新闻出版行业文明单位”称号

星报讯(记者 周玉冰) 近日,新闻出版总署评选的“全国新闻出版行业文明单位”结果出炉,安徽日报报业集团、安徽出版集团、安徽新华发行集团同时获得此项荣誉。这种情况在全国仅有安徽一个省份。

近年来,新闻出版行业精神文明建设

工作,始终把社会效益放在首位,以建设社会主义核心价值观体系为根本,以行业诚信体系建设为核心,深化思想道德教育,加强和谐文化建设,有力促进了新闻行业文明程度和干部职工文明素质的提高,涌现出了一大批成绩突出的行业文明单位。为此,新闻出版总署评选出包括人民出版社

在内的一批“全国新闻出版行业文明单位”,安徽日报报业集团、安徽出版集团、安徽新华发行集团同时获此殊荣。

据介绍,近几年来,我省新闻出版行业积极弘扬主旋律,宣传徽文化,新闻出版事业取得了长足发展。其中,安徽出版集团自成立以来,始终坚持“走出去”战略,积极

创新企业经济增长方式。目前,集团外贸业务已涉及全球近百个国家,正朝着大型跨国传媒集团的目标迈进。

省新闻出版局发文希望我省获此殊荣的三家单位,发扬成绩,再接再厉,切实加强精神文明建设,为建设文化强省,加速安徽崛起作出新的更大贡献。

## 沈卫国做客省直机关大讲堂,分析安徽经济形势,趣谈主体功能区 “能做西服,不能做成背心”

“主体功能区的规划是干什么的呢?如果把国家比作一块布料,主体功能区就是裁布料的标准,根据主体功能区规划,做得好可以做成高档西服,不按规划,随意裁剪,可能只够做背心、短裤。”昨日上午,省发改委主任沈卫国做客省直机关大讲堂,总结“十一五”安徽经济社会发展的成绩,把脉安徽目前的经济形势,深入浅出。

记者 樊立慧/文 倪路/图



沈卫国在做报告

### 学会做“高档西服”

谈到主题功能区规划,沈卫国的形象比喻深入浅出,看来,“高档西服”还是明智的选择。

根据此前媒体的报道,《全国主体功能区规划》历时4年多后终于出炉了,中央根据优化开发区域、重点开发区域、限制开发

区域和禁止开发区域各自的功能定位,分别设定了不同的考核指标。自此中国将告别“唯GDP论”的考核体系。

“不能过度开发国土空间,要预留空间。”沈卫国表示,安徽的大部分地区属于重点开发区域,但也要集约式发展。

### “861”的“1”又变了

“861”行动计划始终是安徽扩大投入的重要抓手,沈卫国介绍,我省在最早提出“861”行动计划时,“1”是指人均GDP超过1千美元,我省在提前实现后将“1”改成GDP达到一万亿,如今一万亿的目标达到后,省委、省政府将“1”的内涵调整为,到2015年,

我省GDP翻一番。同时,六大工程里加入了民生工程。

深入实施项目带动战略,促进投资稳定增长。据悉,我省还提出打造“千亿产业、千亿企业、千亿园区”的目标,大力发展战略性新兴产业。

# 真正存50元抵500元,抢到就是赚到

### ——买空调屏住呼吸,26日至28日美的空调全线产品真真正正回馈江淮父老!



### “涨”字当头,买空调早动手

美的空调饮水思源,斥资千万,真情回馈,让利百姓。本次活动所有机型全线参与,不会拿一两个系列甚至是已淘汰的四级能效变频忽悠消费者!在所有惊爆价基础上,认筹50元抵500元,真真正正让利于民!而且美的承诺本次活动价保100天,如消费者在

100天内发现同样机型价格低于本次活动价格,美的空调将1元补100元!美的空调让消费者买的更放心、更省心。

“因本次活动全线产品均可参加,包括特价机,力度空前,抢到就是赚到,所以美的空调严格按照工厂计划分配货源,2月26-28日只接受认筹顾客购买空调”,合肥美的总经理谢琦向消费者保证。

日前,各大卖场、美的专卖店认筹活动已进入火爆阶段,笔者从美的处了解到,截止2月22日19点全省已经认筹的空调已经达到了21586套。美的空调温馨提示:因认筹人数较多,部分卖场已开始采取限量认筹措施,需要购买的顾客一定要抓紧时间去认筹!

**美的空调,独有的高品质、高**

### 质量再树行业品质标杆

据笔者了解,在变频空调技术方面,美的变频空调率先普及的180度正弦波直流变频技术和10赫兹超低频运行技术,全面领跑国内变频空调市场技术升级;在环保制冷剂运用方面,美的无氟变频空调全面采用R410A环保制冷剂,并全球首家通过UL北美安全认证,获得国际顶级安全认证机构的认可。近几年来,美的空调以其独有的高品质、高质量充分赢得了安徽父老乡亲的认可。

“消费者选购空调,最重要的是品质,只有高品质的产品,才能受到消费者的青睐,我们敢于对消费者承诺:美的空调做放心空调,本着对消费者、对社会的高度责任感做空调。我们的目标是:做安徽市场空调高品质

的标杆!”谢琦告诉记者。

### 美的空调,独有的优质服务获得空调行业首家优秀示范单位

2010年7月美的凭借完善的服务网络、专业的服务技术、及时的响应速度等优秀表现,获得空调行业三大服务标准首家优秀示范单位称号。同时,美的空调的售后服务一直被消费者赞扬,此次美的空调“买空调屏住呼吸”活动中依然为大家提供了一份优质的服务大餐,依然坚持“一个电话解决所有售后问题”的宗旨,真真实实为消费者们的生活着想。

“一切为了方便消费者生活,一切为了美的空调的信誉,一切为了空调市场的秩序。我们做的所有的努力就是为了换取消费者的认可,无论有没有选购美的空调,消费者都是我们的上帝,我们一直以来的努力,就为换来您更优质、更方便、更美好的生活”,美的售后服务部经理张训峰郑重地承诺!(王川)

美的 Midea  
中国国家队水队·游泳队主赞助商

## 执掌全球智慧 成就变频王者

买变频 选美的

# 买变频空调, 就选美的超微感!

美的超微感舒适变频空调, 源于“软硬兼备”的超强技术引擎!

**恒温精控:** 超微感精确控温, 舒适温度不间断;

**舒适湿度:** 柔性制冷, 舒缓干燥空气;

**内外静音:** 低频运行, 营造宁静的舒适生活!

**核心硬件配置**

超高效双转子压缩机: 强劲耐用, 选用超高效双转子压缩机, 真正实现强劲动力、寿命更长、噪音更低, 全面提升生活品质。  
(压缩机: 部分机型配备双转子压缩机)

**系统硬件配置**

高金镀换热系统: 持久高效, 独具高效脱脂、防污能力, 令空调的热交换效率明显提高, 保证空调热交换器持久高效。

**15项软件配置**

超微感变频精控技术: 精确进行15大项精确控制技术组成, 智能感应, 自动调节空调运行功率, 按需制冷, 用电更省更舒适。

真正拒绝感冒、享受舒适健康!